



Med žledom so se prebivalci Jezerskega v dolino vozili z vojaškim valukom.
FOTO BOŠTJAN FON

pa sta bili poškodovani

Po pojasnilih z ljubljanske uprave je okrog 1.30 po...
v mansardi hiše, ogenj...
jetneje zanetila prižgala...
ški je po nepreverjenih

Delovna akcija na Drskovškem jezeru

Čiščenje Za kosilnice in žage je prišlo 30 drobnovratnikov in čistilo travnik

DRSKOVČE – Društvo Drobnovratnik, ki deluje na območju notranjsko-primorskih občin oziroma nesojenega regijskega parka Snežnik, je včeraj organiziralo prvo naravovarstveno akcijo v našem najmlajšem krajinskem parku Pivška presihajoča jezera.

DRAGICA JAKSETIČ

To je park sedemnajstih jezer in jezerc, ki se pojavijo ob obilnem deževju. Trideset članov društva je poprijelo za motorne žage in kosilnice ter se lotilo sekanja in odstranjevanja grmovja, trnja, ki je po opustitvi košnje začelo preraščati približno sedemdeset hektarov velik travnik, Veliko Drskovško jezero. Za Palškim in Petelinjskim presihajočem jezerom je to tretje največje jezero. Ob visokih vodah in z njimi prenapoljenih podzemnih kraških razpokah te travnike zalije voda iz podtalja. Travinje na dneh presihajočih jezer je zato slabše kot na drugih travnikih, obenem pa so občasne ojezeritve vzrok za svojsko biotsko raznovrstnost, zla-

sti za redke in izginjajoče rastline, metulje in ptice.

Načrti društva

Drobnovratniki so včeraj izvedli akcijo v okviru enoletnega projekta Spoznavanje Pivških presihajočih jezer s kolesi. Ob ustreznem času bodo še pokosili suhe kraške travnike, kot določajo okoljski ukrepi novega programa razvoja podeželja.

Po enem že opravljenem monitoringu obiskovalcev Pivških presihajočih jezer bodo izvedli še dva. Ugotoviti namreč hočejo, koliko ljudi in kako obiskuje jezera, nato pa bodo zanje v sodelovanju z domačini določili in uredili parkirišča ter pripravili predlog za vodene kolesarske izlete med jezери.

Objavili bodo natečaj za lesene uporabne, okrasne in usmerjevalne izdelke, v ekomuzeju Pivških presihajočih jezer v Slovenski vasi bodo izobrazili lokalne turistične vodnike. Zadnjo majsko soboto pa bodo pripravili sklepno prireditev z razglasitvijo najboljših izdelkov, in če bo voda, s kolesarskim vodenim izletom od jezera do jezera, če vode ne bo, pa od cvetočega travnika do cvetočega travnika.

